



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Lu-Ping Tang
✉ lupingtang@fosu.edu.cn

†These authors have contributed equally to
this work

RECEIVED 12 February 2025
ACCEPTED 12 February 2025
PUBLISHED 25 February 2025

CITATION
Guo Y-N, He K-R, Liang S-S, Mou R-W,
Lu M-H, He Y-M and Tang L-P (2025)
Corrigendum: The effect and mechanism of
volatile oil emulsion from leaves of *Clausena
lansium* (Lour.) Skeels on *Staphylococcus
aureus in vitro*. *Front. Microbiol.* 16:1575361.
doi: 10.3389/fmicb.2025.1575361

COPYRIGHT
© 2025 Guo, He, Liang, Mou, Lu, He and Tang.
This is an open-access article distributed
under the terms of the [Creative Commons
Attribution License \(CC BY\)](#). The use,
distribution or reproduction in other forums is
permitted, provided the original author(s) and
the copyright owner(s) are credited and that
the original publication in this journal is cited,
in accordance with accepted academic
practice. No use, distribution or reproduction
is permitted which does not comply with
these terms.

Corrigendum: The effect and mechanism of volatile oil emulsion from leaves of *Clausena lansium* (Lour.) Skeels on *Staphylococcus aureus in vitro*

Yan-Na Guo^{1†}, Ke-Ren He^{2†}, Shao-Shan Liang^{1†}, Rui-Wei Mou¹,
Meng-Han Lu¹, Yong-Ming He¹ and Lu-Ping Tang^{1*}

¹School of Life Science and Engineering, Foshan University, Foshan, China, ²Department of Biomedical Sciences, City University of Hong Kong, Hong Kong, China

KEYWORDS

leaves of *Clausena lansium* (Lour.) Skeels, volatile oil, emulsion, *Staphylococcus aureus*, *Salmonella typhimurium*

A Corrigendum on

[The effect and mechanism of volatile oil emulsion from leaves of *Clausena lansium* \(Lour.\) Skeels on *Staphylococcus aureus in vitro*](#)

by Guo, Y.-N., He, K.-R., Liang, S.-S., Mou, R.-W., Lu, M.-H., He, Y.-M., and Tang, L.-P. (2024). *Front. Microbiol.* 15:1376819. doi: 10.3389/fmicb.2024.1376819

In the published article, there was an error in affiliation 2. Instead of “Department of Biomedical Sciences, University of Hong Kong, Kowloon, Hong Kong SAR, China,” it should be “Department of Biomedical Sciences, City University of Hong Kong, Hong Kong, China.”

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.